

模仿领导签名，冒领柴油万余升

俩“油耗子”获利8万余元进班房

本报8月23日热线消息(记者 赵磊 通讯员 武红霞 葛小东)寿光市一工厂加油站的两名员工，模仿领导签名，私刻公章盖章，冒领柴油12000余升，价值8万余元。8月23日，记者获悉，警方侦查后发现疑点，目前已将两人刑拘。

寿光市一工厂在盘点单位材料用量时，发现该工厂加油站的柴油用量连续几个月大大超出平时的损耗，怀疑有人盗油。8月12日，该工厂负责人向寿光市公安局报了案。

接到报警后，办案民警来到该工厂。车间负责人告诉民警，很长一段时间，单位柴油用量就很不正常，他们查看了各个用油环节，却没有发现可疑情况。

民警了解到，该工厂工作人员领取柴油的程序比较繁

琐，经车间主任同意以后去办公室领取领料单，然后员工自己填写需要加油的事项，再找车间主任签字，最后还得让车间主任和统计员盖章才能使用。“原来整个工厂一月能使用5000升的柴油，后来有时候能用到6000升，甚至7000升，一直觉得不太对劲，但没发现可疑情况，就没往深处查。可上个月工厂改进设备有十几天没施工，但是柴油用量却一点也见少，这就奇怪了，这里面肯定有问题。”车间负责人说。

“可能加油站的工作人员监守自盗。”民警告诉记者，他们仔细询问了加油站工作人员，并查看了监控录像，没有发现有价值的线索。民警查看工作人员领油用的领料单时，发现了问题。按照公司的规定，领料单的最后一步骤是

盖章，然而，有一部分单据的领导签名却在公章痕迹之上。车间负责人解释说，有时候拿公章的人不在办公室，害怕耽误工人用油，就会先在一部分领料单上盖好章，最后只让车间主任签字就行了。

会不会是有人偷了盖好公章的领料单，再去正大光明的领取柴油呢？“可这上面都有我的签名啊！”车间主任看着一沓领料单说。通过工作，民警发现领料单上的签名并非出自一人之手，虽然嫌疑人极力模仿车间负责人的签名，甚至连领导本人也没发现，但一部分签名的确是假的。

随着调查的深入，该工厂工作人员王某逐渐进入警方的视线。见警察找到自己，王某慌了神，随即交代了自己伙同马某盗窃工厂的领料单，模仿



领导签名，多次诈骗工厂柴油的犯罪事实。

王某和马某都是该工厂的工作人员。2011年6月，马某找到王某说，他认识一家收柴油的收购站，只要弄到单位的柴油领料单，他们就能发笔横财。受金钱的诱惑，王某时时留意，终于找到机会偷到了单位的领料单，同年10月，两人模仿了领导的签名，成功从工厂的加油站领取800升柴油，挖到了他们通向罪恶之路的“第一桶金”。

事情的进展比两人想象的更顺利，尝到甜头的两个人一发不可收拾起来。从最初的800升提高到1000升，从原来的一月一次提高到一月两次。有时候偷到的领料单没有盖章，马某干脆找人私刻了两枚公章，以便随时可以“领取”柴油。

截止案发，两人共诈骗柴油12000余升，涉案价值80000余元。8月23日，记者获悉，涉案的王某、马某两人已被寿光市公安局机关依法刑事拘留。



工作人员正在安装路灯

旧小区装上新路灯

居民不再摸黑出行了

本报8月23日热线消息(记者 董惠 吴凡)“我们小区装上了新路灯，以后出行方便了，住着也踏实了。”23日下午，家住民生街工人新村小区的市民李先生看着小区里刚刚装好的路灯高兴地说。

23日下午，记者来到工人新村小区，潍坊市路灯处的工作人员正在小区内拆卸、安装路灯。正在小区内纳凉的居民告诉记者，工人新村建于1985年，小区里的八盏路灯也是在那时装上的。“用了接近30

年了，到了近几年，路灯不仅常常不亮，居民夜晚进出小区十分不便，而且灯臂长期使用，锈蚀也非常严重，有的架子直接断成两节，存在极大的安全隐患”。路灯处副主任王宏告诉记者，路灯处在对老旧小区照明设施巡查后，决定重新为该小区安装8盏新路灯。

看着小区装上新路灯，小区居民刘女士也告诉记者，以前一到晚上，小区里一片漆黑，太晚都不敢轻易出门，“装上新路灯，不仅方

便了市民，我们老小区也更安全了”。

据介绍，从去年以来，路灯处在对潍坊老旧小区照明设施的排查中，就开始逐步对部分小区进行照明设施改造。去年共改造老小区15个，安装新路灯190盏。“这些都为了保障老小区安全，消除照明设施安全隐患”，王宏介绍，今年还会陆续对老小区照明设施进行排查，为老小区居民出行送去便利。

肇事逃逸途中 车轮爆胎

为逃避责任报警谎称自己被绑架

本报8月23日热线消息(记者 赵磊 通讯员 贺超 白立峰 张爱华)男子刘某驾车与对行的电动自行车相撞后逃离现场，无奈途中左前轮爆胎。刘某突发奇想，让哥哥报警称自己被绑架，妄图逃避法律责任，结果被民警识破骗局。8月23日，记者获悉，刘某被治安拘留五天。

8月18日7点多，临朐的陈先生骑电动自行车行至辛寨镇辛寨东岭附近时，一辆对行的轿车将他撞倒后逃跑，陈先生随即报警。民警立即指令交警大队事故处理中队出警，值班民警迅速赶赴现场，开展勘查取证工作，并提取了现场遗留的轿车左后视镜碎片。

正在民警排查嫌疑车辆去向的时候，19时56分，110指挥中心接到一男子报警：他弟弟刘某在辛寨被人绑架，现在辛寨初中附近，绑匪已经逃跑。案情重大，110民警立即指令辛寨派出所出警。派出所民警迅速赶到案发现场，发现受害人刘某的轿车左后视镜脱落，左前轮爆胎，车辆有碰撞痕迹，联系事故处理民警到达现场后，确认此车脱落的左后视镜与辛寨东岭事故现场遗留的后视镜碎片相吻合。

民警对刘某进行了详细询问，刘某称驾驶鲁GJ28**号轿车在辛寨镇被三名男子绑架，其中一人持匕首威胁他驾车赶往辛寨村附近，途中将一名骑电动自行车的男子撞倒，但绑匪不让他停车，待行至辛寨初中附近时，因车辆左前轮爆胎无法行驶，绑匪下车后逃离。但对绑匪体貌特征和去向却支支吾吾，不能自圆其说。民警心生怀疑，遂加大了询问力度，刘某无奈最终交待真相。

原来，刘某驾车载朋友回家途中，将对行驾驶电动自行车的陈某某撞倒在地，导致陈某某受伤，电动自行车受损，自己轿车的左后视镜脱落，不料跑出三公里左右后左前轮爆了胎，无法行驶。自作聪明的刘某计上心头，让哥哥打电话报警，称自己被绑架，结果被民警识破骗局。

8月23日，记者获悉，刘某因交通肇事逃逸被治安拘留五天。



广丰文化特艺城举行昌乐招商答谢酒会

本报讯 22日中午12点，在昌乐鸢飞大酒店，广丰文化特艺城招商工作答谢晚宴正式召开。昌乐黄金珠宝界的各界同仁受邀欢聚一堂。

广丰集团董事长兼总经理于光兴先生致欢迎词。随后，该项目招商负责人辛永波经理介绍，广丰文

化特艺城此次针对全国著名的宝石产地昌乐的重点招商工作颇为顺利，目前已入驻多家国内外著名黄金珠宝品牌。而且本项目的各项准备工作也正在顺利推进，确保2013年元旦商业主体部分正式对外试营业。本项目下一步针对一、二层的招商工作将全面展开。

据了解，广丰文化特艺城总建筑面积约8万平方，总投资约4亿元，为潍坊市商业流通领域重点建设项目。本项目地处潍坊市黄金商业圈，其业态囊括黄金珠宝，玉器奇石，红木嵌银，现代工艺品，文房四宝，名人字画等为一体的大型综合类商业体。